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- the fouth one is  cultural and media influences: Certain cultural and 

media influences can stimulate crime, for example, the popularization of 

violence in movies, music, or games can influence people's behavior. 

Public safety is the most important component of order in the country.  

By implementing a combination of security measures, France can work to 

reduce crime and create safer communities for its citizens. 
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ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ ПРАВОВОГО 

РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Реформаційні процеси, зокрема реформування правоохоронної 

системи, відбуваються з урахуванням міжнародного досвіду та 

загальновизнаних міжнародних стандартів. Ця вимога набуває 

особливого значення, зважаючи на те, що одним із ключових напрямів 

діяльності Національної поліції України (далі – НПУ) є міжнародне 

співробітництво як із відповідними правоохоронними органами 

зарубіжних країн, так із спеціалізованими міжнародними 

організаціями.  
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Міжнародне співробітництво є невід'ємною складовою діяльності 

органів та підрозділів НПУ. Зазначена складова набула особливої 

актуальності в умовах збройної агресії російської федерації далі – рф) 

проти України, коли органи і підрозділи НПУ діють в умовах 

правового режиму воєнного стану. Згідно з Указом Президента 

України органи і підрозділи НПУ, разом зі Збройними Силами 

України, іншими правоохоронними органами…повинні 

запроваджувати та здійснювати передбачені Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану» заходи і повноваження, необхідні 

для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави [2]. 

В умовах сьогодення дуже важливою є співпраця органів НПУ із 

правоохоронними органами інших держав та міжнародними 

правовими організаціями за такими напрямами, як: протидія 

екстремізму та тероризму, кіберзлочинності, співпраця з 

міжнародними правоохоронними органами у справі розслідування 

воєнних злочинів, які скоєні військовослужбовцями рф на території 

України. 

За напрямом протидії кіберзлочинності в умовах правового 

режиму воєнного стану ключовим завданням кіберполіції є протидія 

російському ворогу в інформаційному просторі. У цьому контексті 

важливою формою міжнародної взаємодії є співпраця з 

кіберпідрозділами правоохоронних органів інших держав у сфері 

розробки інформаційних систем та рішень, які дозволяють поліпшити 

стан комунікації та покращують захист від хакерських атак із 

російської федерації. Крім того, приорітетним напрямом української 

кіберполіції є протидія шахрайству в Інтернеті. Відтак, коли в умовах 

воєнного стану до України надходять величезні обсяги гуманітарної 

допомоги надзвичайно важливим завданням є організація міжнародної 

взаємодії у протидії таким актуалізованим видам злочинності як 

псевдоблагодійність, пропозиції з оренди неіснуючого житла, фейкові 

пасажирські перевезення та продаж неіснуючих товарів, зокрема 

військової амуніції та спорядження. 
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Позитивним є те, що законодавець оперативно вніс зміни до 

чинного законодавства, які спрямовані на оптимізацію кримінального 

та кримінально-процесуального законодавства, удосконалення підстав 

та процесуальних механізмів притягнення до кримінальної 

відповідальності кіберзлочинців. 

В умовах правового режиму воєнного стану новітнім напрямком 

міжнародної взаємодії стала діяльність органів і підрозділів НПУ 

щодо співпраці з міжнародними правоохоронними органами, зокрема 

Міжнародним кримінальним судом (м. Гаага) (далі МКС), у справі 

розслідування воєнних злочинів, які скоєні військовослужбовцями рф 

на території України. Масштаби і серйозність цих злочинів є 

безпрецедентними в історії України, тому сьогодні вся правоохоронна 

система України постала перед складним завданням збирання доказів 

та розслідування міжнародних злочинів проти українського народу. У 

цій масштабній роботі саме органи НПУ розслідують 95 відсотків 

зазначеної категорії злочинів, фіксує, збирає доказову базу, яка в 

майбутньому ляже в основу кримінальних проваджень і вироків для 

військових рф, які робили ці воєнні злочини. Станом на кінець травня 

2022 року органи НПУ розпочали майже 14 тисяч кримінальних 

проваджень за фактами злочинів, вчинених військовослужбовцями рф 

та їх пособниками [4]. 

Майстерність і сумлінне виконання своїх обовя’зків дуже важлива 

складова для кожного слідчого,експерта чи іншого працівника 

НПУ,особливо, під час війни. Саме тому, наразі важливим є 

організація міжнародного співробітництва з метою залучення до цього 

процесу міжнародних фахівців та іноземних експертів, які мають 

досвід при документуванні та розслідуванні воєнних злочинів, 

злочинів проти людяності та злочину геноциду. Таким чином, 

міжнародна співпраця представників МКС та правоохоронних органів 

України уже розпочалася [4]. В той же час організація повноцінної та 

ефективної діяльності роботи міжнародних слідчих та прокурорів на 

території України, встановлення належного рівня співпраці з органами 

прокураткри, НПУ потребує внесення необхідних змін до чинного 

законодавства повʼязаних з допуском МКС до роботи в Україні, а 
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також покращення взаємодії правоохоронних органів, Збройних Сил 

України при документуванні та розслідуванні цих злочинів. 

Роль НПУ в житті нашої держави важко переоцінити, адже від 

поліцейських залежить наша безпека. Під час війни ця роль зросла 

значно більше,а це означає, що потрібна ще більша кількість зназь та 

навичок. Саме тому, міжнародна взаємодія в цьому напрямку є дуже 

корисною і потрібною. Кожного дня органи НПУ отримують 

безцінний досвід та навички від зарубіжних партнерів,що є 

підтримкою та стимулом до перемоги . 

Таким чином, організація належного рівня міжнародної взаємодії, 

визначення дієвих та актуальних форм міжнародного співробітництва, 

дозволяє органам та підрозділам НПУ вирішувати складні, але 

надзвичайно важливі завдання згідно із призначенням та специфікою 

діяльності, що визначаються відповідно до Конституції України та 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану. 
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